
別紙①

ナビ登録時において「新卒エージェント」を同時登録する件に関する調査

関西学生就職指導研究会

調査日 2022年9月29日～10月7日

回答率 会員数(大学) 85

回答数 40

回答率 47.1%

ナビ登録時に「新卒エージェント」を同時登録する仕組みについて

37 92.5%

1 2.5%

2 5.0%

「問題あり」と回答した大学はどのような問題があると考えられるか（複数回答）

(n=32)

18 56.3%

16 50.0%

10 31.3%

9 28.1%

6 18.8%

【主な意見】

・学生がエージェント利用のメリット・デメリットを理解しないまま登録してしまう

・意図せずに利用登録されて、しつこく連絡があったり、迷惑している学生がいる

・新卒エージェントとはわからない表記がなされておりデフォルトチエックを解除する者は

　ほとんどいない

・ひとつのID登録から必要としないサービスまで提供を受けることは問題がある

・学生がエージェントを理解した上で任意で選択させる方法が適切と考える

・早期のエージェントへの誘導は学生の自律的な就職活動を妨げる恐れがある

性質が異なるサービスを混同させる恐れがある

サービスの開始時期が不適切である

その他

問題あり

問題ない

どちらとも言えない

学生が意図しない登録となる危険性がある

サービスの仕組を理解しないで登録する恐れがある


